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Protokoll årsmöte Östergötlands BF den 26 februari 2018 Hotell Scandic Väst Linköping 
 
§1. Öppnande 
Ordförande Sören Johansson hälsade alla välkomna ,SBFs representant Kenneth Thorèn 
klubbdelegater och pristagare. 
 
§2. Utmärkelser, priser 
Utdelning av DM-FM plaketter i rally. enligt särskild förteckning 
Resestipendium ungdom till Albin Nord Ydre MK och Junior Johnsson Linköpings MS. 
Ledarstipendium Anders Wingh Linköpings MS och Henry Liljesson Linköpings MS 
Hederspris internationell verksamhet rally Henrik Appelskog Östergyllen RC. 
Tävlingsservice vandringspris tejer Ewelyn Almberg. 
 
§3. Fullmakter. 
Fullmaktsgranskning enligt stadgarna ,röstlängd 48 röster enligt upprop fastställdes av årsmötet. 
 
§4. Utlysning mötet. 
Utlysning av mötet redovisades och årsmötet beslutades vara i laga ordning utlyst enligt stadgarna. 
 
§5. Föredragningslista. 
Föredragningslistan för årsmötet godkändes av årsmötet. 
 
§6. Mötesfunktionärer. 
Mötesordförande Kenneth Thorèn 
Sekreterare Sievert Lindqvist 
Justering, Emmelie Andersson , Conny Stigh 
Rösträknare, Emmelie Andersson, Conny Stigh. 
ordförandeklubban överlämnades till Kenneth Thorèn för mötets genomförande som tackade för 
förtroendet att leda årsmötet. 
 
§7. Verksamhetsberättelse 
Genomgång av verksamhetsberättelse punktvis, rally redovisar tillägg som kommer att bifogas 
berättelsen rally. Berättelsen godkänns att läggas till handlingarna. 
 
§8. Förvaltningsberättelse. 
Granskning förvaltningsberättelsen , årsmötet godkänner att den läggs till handlingarna 
 
§9. Revisionsberättelse. 
Revisionsberättelsen föredrogs av revisor Conny Stigh. 
 
§10. Fråga ansvarsfrihet. 
Årsmötet beslutade enligt revisorns förslag, full ansvarfrihet för styrelsen för verksamhets / 
räkenskapsåret 2017, beslutet enhälligt 
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§11. Val av ordförande 1 år 
Sören Johansson Vä. Östergötlands MK 
 
§12. Val av 2 ledamöter 2 år 
Roland Appelskog Östergyllen RC, Niclas Svensson MK Ramunder . 
 
§13. Val av revisor samt rev.suppl. 1 år 
Revisor Conny Stigh Finspångs MS suppl. Pernilla Krûger Linköpings MS. 
 
§14. Val av ombud ÖIF 1 år 
Årsmötet beslutar uppdra till styrelsen att utse ombud. 
 
§15. Val av valberedning 1 år 
Omval Anders Bengtsson Finspångs MS , Emmelie Andersson Vä. Östergötlands MK , Lars Axelsson 
MK Scandia. 
 
§16. Val av rådsdelegater samt suppl. 1 år 
Sören Johansson Vä.Östergötlands MK, Emmelie Andersson Vä.Östergötlands MK, Elisabeth 
Svensson Vä.Östergötlands MK. 
suppl. Roland Appelskog Östergyllen RC, Niclas Svensson MK Ramunder. 
 
§17. Fastställande medlemsavgifter ,tillståndsavgifter, budget 
Årsmötet beslutade medlemsavgift enligt styrelsens förslag 650:- /klubb, samt godkände budget -
tillstångsavgifter. 
 
§18. Arbetsplan  
Årsmötet godkänner styrelsen arbetsplan. 
 
§19. Motioner förslag 
Årsmötet tillstyrker proposition om ändring stadgar från Förbundsstyrelsen 
 
§20. Dag för Förbundsårsmöte  
15 april 
 
§21. Avslutning. 
Ordförande avslutade årsmötet och överlämnade ordförandeklubben till omvalde Sören Johansson. 
Kenneth Thorèn avslutade med förbundets utveckling och förnyelse samt såg fram mot nyrekrytering av 
medlemmar till vårt förbund mot nya mål. 
 
Kenneth Thorèn    Sievert Lindqvist 
ordf     sekr 
 
   Justeras 
 
Emmelie Andersson    Conny Stigh 
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